



Poznań, dnia 28.03.2019 r.

SR/XV-270-14(5)-EFK/19

wg rozdzielnika

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania przetargowe złożone do przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę opatrunków do Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu; SR/XV-270-14-EFK/19

Zamawiający Szpital Miejski im. Franciszka Raszei udzielił następujących odpowiedzi:

ZESTAW PYTAŃ 1:

Dot. pakietu nr 2, poz. 1:

Czy Zamawiający wymaga ściereczek chłonnych, sterylnych do absorpcji płynów lub osuszania powierzchni jałowych o wymiarach 40 cm x 50 cm o gramaturze $55 \pm 5,5 \text{ g/m}^2$, wykonanych z celulozy, pakowanych po 2 szt. w torebki papierowo-foliowe; opakowanie zawiera 100 torebek, z przeliczeniem ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ściereczki chłonne, sterylne do absorpcji płynów lub osuszania powierzchni jałowych o wymiarach 40 cm x 50 cm o gramaturze $55 \pm 5,5 \text{ g/m}^2$, wykonane z celulozy, pakowane po 2 szt. w torebki papierowo-foliowe; opakowanie zawierające 100 torebek, z przeliczeniem ilości opakowań.

Dot. pakietu nr 2, poz. 1:

Czy cena jednostkowa dotyczy opakowania zawierającego 120 szt. torebek a'2 szt., czyli zamówienie jest na 100 opakowań zawierających 120 szt. torebek a'2 szt.?

Odpowiedź: Cena jednostkowa dotyczy opakowania zawierającego 120 szt. torebek a'2 szt. Zamawiający oczekuje wyceny 100 opakowań zawierających 120 torebek. Zamawiający dopuszcza opakowania o innej ilości torebek zawierających 2 sztuki ściereczek z jednoczesnym przeliczeniem ilości oferowanych opakowań.

Z poważaniem

Z-CA DYREKTORA
ds. FINANSOWYCH

mgr Mariola Chlebowska

Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania pisma SR/XV-270-14(5)-EFK/19 na nr fax +48 61 848-49-90 lub na adres efilipiak@raszeja.poznan.pl :

Potwierdzam, iż w sposób czytelny otrzymaliśmy niniejsze pismo dnia
liczba stron

Czytelny podpis i pieczętka:

Do wiadomości: wszyscy zainteresowani niniejszym postępowaniem Wykonawcy.